

ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE LA GUARDIA DE JAÉN (JAÉN)

6360 *Corrección de errores del Edicto 6034, sobre Oferta Pública de Empleo 2015.*

Edicto

Don Juan Morillo García, Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de La Guardia de Jaén.

Corrección de errores del Edicto 6034 sobre Oferta Pública de Empleo 2015

En el edicto número 6034, publicado en el BOLETÍN OFICIAL de la Provincia de Jaén número 143, de fecha 28 de julio 2015, se ha advertido un error en su publicación en relación con:

Donde dice: Que por Resolución de Alcaldía de 17 de junio de 2015.

Debe decir: Que por Resolución de Alcaldía de 15 de junio de 2015.

Lo que se hace público para general conocimiento.

La Guardia de Jaén, a 11 de Agosto de 2015.- El Alcalde, JUAN MORILLO GARCÍA.